
 

 
 

 

Представництво DVV International в Україні оголошує  

Тендер з пошуку тренера/ів для організації та проведення онлайн-тренінгу   

«Платні послуги» 

для центрів навчання і освіти дорослих 

 

Мета діяльності Представництва DVV International в Україні – підтримка створення 

та розвитку сталих структур, які займаються освітою дорослих та молоді.  

Один з головних напрямків роботи DVV International у 2025-2027 роках є підтримка 

розвитку центрів навчання і освіти дорослих (далі ЦНОД) – як провайдерів 

різноманітних, інноваційних та економічно доступних освітніх послуг для різних 

цільових груп задля підвищення рівня особистісного та професійного розвитку 

громадян та стратегічного розвитку громади загалом. 

Центри навчання і освіти дорослих працюють у містах Суми, Запоріжжя, Нікополь, 

Полтава, Львів, Вінниця та Миколаїв, надаючи різноманітну підтримку громадянам 

як професійної освіти (короткострокові курси з опанування різних професій або 

підвищення кваліфікації) так і різномантіних програми розвитку особистості. 

Цей тренінг є одним із циклу освітніх заходів у межах програми Curriculum 

Institutionale, орієнтаційної рамкової програми для зміцнення інституційних 

спроможностей центрів навчання і освіти дорослих в Україні. 

 

1. Мета тренінгу: 

− Отримати знання та практичні навички щодо організації платних послуг у 

центрах навчання і освіти дорослих; 

− Дізнатись про сучасні платіжні платформи для отримання оплати за надані 

послуги; 

− Визначення цільової аудиторії та їх потреб; 

− Вміти розробляти, просувати та впроваджувати освітні продукти на комерційній 

основі; 

2. Цільова аудиторія тренінгу: 

− Керівники, бухгалтери та менеджери (7 ЦНОД в Україні); 

3. Тренінг має включати, але не обмежуватися, наступними тематичними 

блоками: 

− Механізми запровадження автоматизації платних послуг для некомерційних 

організацій;  

− Оформлення надання платних освітніх послуг; 



 

 
 

 

− Варіанти фіксації наданих платних послуг; 

− Використання можливих сучасних платіжних систем; 

− Бухгалтерська звітність; 

− Правові та фінансові аспекти надання платних послуг; 

− Необхідна звітність щодо отримання додаткового доходу. 

 
4. Очікувані результати від тренінгу: 

− Учасники навчилися створювати конкурентоспроможні платні освітні продукти; 

− Удосконалили власні навички маркетингу та просування платних послуг; 

− Отримали практичні навички, інструменти та знання використання сучасних 

платіжних систем для запровадження платних послуг; 

− Учасники знають основні законодавчі вимоги щодо надання платних освітніх 

послуг. 

 

5. Вимоги до тренера/ів: 

  

− Досвід проведення тренінгів із заявленої теми; 

− Успішний досвід у фінансовій сфері; 

− Досвід у сфері використання сучасних систем оплати та бухгалтерської звітності 

(фокус на роботу некомерційних організацій); 

− Говорити доступною для цільової аудиторії мовою; 

− Розуміння специфіки діяльності неприбуткових організацій. 

 

 

6. Завдання для тренера/ів: 

 

− Розробити детальну програму тренінгу погодивши її з командою DVV 

International в Україні; 

− Підготувати матеріали для учасників/ць тренінгу, наприклад, зразки контент-

планів, кейси, презентації, практичні вправи, завдання, схеми/графіки тощо; 

− Провести тренінг із використанням інтерактивних вправ та практичних 

завдань; 

− Розробити інструменти для підсумкового оцінювання компетентнісного рівня 

учасників/ць із заданої теми; 

− Підготувати звіт тренера/ки із врахуванням результатів підсумкового 

оцінювання.  

 

 

7. Організаційні аспекти: 

 

− Дати проведення: Травень – Червень 2025 (буде уточнено з тренером та ЦНОД);  

− Формат проведення: онлайн; 



 

 
 

 

− Мова проведення: українська; 

− Загальна тривалість тренінгу: 6 годин  (3 дні x 2 години) (кількість сесій, їх 

тривалість узгоджується з тренером на основі попередніх пропозицій тренера);  

− Підготовка звіту після його проведення; 

− Тренер має бути ФОП та мати відповідні КВЕДи діяльності; 

 

 

Для участі у тендері необхідно надіслати: 

− Резюме, що включає підтвердження тренерського та практичного досвіду із 

заявленої теми.  

− Програму проведення тренінгу, що включає:  

1. Тематичні блоки тренінгу та інтерактивні методи навчання, які будуть 

використовуватися; 

2. Загальна тривалість тренінгу (кількість сесій та їх тривалість, кількість 

днів, загальна кількість годин тренінгу);  

3. Перелік та короткий опис супровідних навчальних матеріалів для 

учасників/ць; 

4. Методи та інструменти для вхідного та підсумкового оцінювання 

компетентнісного рівня учасників/ць; 

− Розмір гонорару для виконання робіт (у т.ч. заначивши ціну за 1 годину роботи); 

− Лінк на тренінги/вебінари тренера (якщо такі є в наявності). 

 

 

Ваші пропозиції з темою «Тендер Платні послуги тренінг _ ПІБ тренера» просимо надсилати 

на пошту artem.sadomov@dvv-international.org.ua до 31 березня 2025 року. 

 

Контактна особа – Артем Садомов 

 

 

DVV International залишає за собою право контактувати лише з відібраними заявниками, 

уточнювати інформацію в учасників конкурсу в усній та письмовій формі. 


